

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO Universidade Federal de Ouro Preto Secretaria dos Órgãos Colegiados



RESOLUÇÃO CUNI Nº 1.247

Aprova a 3ª avaliação de desempenho em estágio probatório do servidor Alexandre Roberto Teixeira.

O Conselho Universitário da Universidade Federal de Ouro Preto, em sua 241ª reunião ordinária, realizada em 13 de maio de 2011, no uso de suas atribuições legais, considerando:

o disposto na Resolução CUNI nº 733, que trata da avaliação de desempenho em estágio probatório, bem como da avaliação para concessão da estabilidade do servidor Técnico-Administrativo em educação do quadro de pessoal da Universidade Federal de Ouro Preto;

os documentos constantes do processo UFOP nº 7.909/2009,

RESOLVE:

Aprovar o parecer da comissão que analisou a 3ª avaliação de desempenho em estágio probatório do servidor **Alexandre Roberto Teixeira**, ocupante do cargo de Técnico de Laboratório, lotado no Departamento de Ciências Biológicas do Instituto de Ciências Exatas e Biológicas.

MIDLICADO EM



Ouro Preto, em 13 de maio de 2011.

03JUN 2011 - 026

Prof. João Luiz Martins Presidente

Rua Diogo de Vasconcelos, 122 - Bairro Pilar - CEP 35400.000 - Ouro Preto - MG Homepage: www.ufop.br - email: soc@reitoria.ufop.br - Fone: (0xx31) 3559.1212 - Fax: (0xx31)3559-1228